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Vyhlášení soutěží o Cenu děkana ESF MU 

v roce 2019 

 
I. Soutěž pro akademické pracovníky ESF 

 

Děkan Ekonomicko-správní fakulty MU vyhlašuje soutěž o Cenu děkana pro akademické 

pracovníky pro rok 2019. 

 

Cílem soutěže je ocenit nejlepší vědecké publikace v oboru ekonomie a managementu 

zpracované na Ekonomicko-správní fakultě MU a podpořit tak kvalitu vědecké práce  

a publikačních výstupů pracovníků fakulty.  

 

Soutěž se vyhlašuje v následujících kategoriích: 

 

1. Cena za nejlepší odbornou monografii  

2. Cena za nejlepší vědecký článek  

Soutěžními díly mohou být vědecké články či odborné monografie publikované v předchozím 

kalendářním roce, tj. v roce 2018. Konkrétní publikaci lze bez ohledu na stav jejího zveřejnění  

podat do všech ročníků a kategorií soutěže jedním autorem pouze jednou. Návrhy do soutěže 

se předkládají prostřednictvím Oddělení pro vědu, výzkum, kvalitu a kvalifikace,  

a to do 31. prosince 2019. Náležitosti návrhu jsou specifikovány v informacích o jednotlivých 

kategoriích cen.  

O udělení ceny rozhoduje děkan fakulty, poradním orgánem je komise z řad externích členů 

Vědecké rady ESF, případně dalších externích odborníků, jmenovaná děkanem fakulty. 

Udělení ceny je spojeno s finanční odměnou. Slavnostní předání ceny oceněným je součástí 

programu shromáždění akademické obce Ekonomicko-správní fakulty Masarykovy univerzity. 
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1. Cena děkana ESF za nejlepší odbornou monografii  
 

Cena je udělována za odbornou monografii, která svou kvalitou výrazně obohacuje současné 

poznání v dané oborové oblasti.  

 

Podmínky přijetí návrhu: 

 

 Návrhy lze podávat na knihy vydané v předchozím kalendářním roce, tj. v r. 2018.  

 Kniha musí obsahově souviset s vědecko-výzkumnou činností fakulty či jejími 

studijními programy a musí mít minimální rozsah 120 stran textu.  

 Návrh na ocenění podává vedoucí katedry, případně autor či jeden z autorů knihy, 

nebo jiný akademický pracovník ESF publikující v oboru nominované monografie.  

 Návrh na ocenění může být předložen i v případě, že je autorský kolektiv složen také  

z autorů, kteří nejsou akademickými pracovníky ESF MU. Nutnou podmínkou však je, 

aby podíl autorů z ESF tvořil více než 50 % textu knihy (autorský podíl musí být v knize 

specifikován).  

 Součástí ceny je finanční odměna autorovi/autorům. Odměna je poskytována pouze 

autorům z ESF, v případě spoluautorství se upravuje adekvátně podílu jednotlivých 

autorů.  

 Součástí návrhu na udělení ceny jsou: 

- přihláška do soutěže,  

- pět exemplářů knihy (autorovi/autorům budou vráceny), 

- kopie recenzních posudků, 

- texty uveřejněných časopiseckých či jiných recenzí na danou publikaci. 

https://is.muni.cz/auth/do/econ/soubory/aktivity/vav/2019/ceny_dekana/Prihlaska_na_cenu_dekana_akademici_monografie.doc
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2. Cena děkana ESF za nejlepší vědecký článek 
 

Cena je udělována za článek s výrazným vědeckým přínosem uveřejněný v časopise s impakt 

faktorem nebo v recenzovaném časopise, který je v daném oboru považován za významný.  

 

Podmínky přijetí návrhu: 

 

 Návrhy lze podávat na články publikované v předchozím kalendářním roce, tj. v r. 

2018. 

 Publikace musí obsahově souviset s vědecko-výzkumnou činností fakulty. 

 Návrh na ocenění podává vedoucí katedry, případně autor či jeden z autorů článku, 

nebo jiný akademický pracovník ESF publikující v oboru nominovaného článku. 

 Součástí ceny je finanční odměna autorovi/autorům. V případě spoluautorství se 

finanční odměna rozděluje adekvátně autorským podílům specifikovaným v přihlášce  

do soutěže.   

 Součástí návrhu na udělení ceny jsou: 

- přihláška do soutěže,  

- jeden exemplář výtisku časopisu (časopis bude navrhovateli vrácen), nebo text 

článku v PDF, případně odkaz na on-line článek zaslaný na adresu 

veda@econ.muni.cz 

 

https://is.muni.cz/auth/do/econ/soubory/aktivity/vav/2019/ceny_dekana/Prihlaska_na_cenu_dekana_akademici_clanek.doc
mailto:veda@econ.muni.cz
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II. Soutěž pro mladé vědecké pracovníky ESF 

 

Děkan Ekonomicko-správní fakulty MU vyhlašuje soutěž o Cenu děkana pro mladé 

vědecké pracovníky do 35 let pro rok 2019. 

 

Cílem soutěže je motivovat studenty a mladé akademické pracovníky fakulty k dosahování 

vynikajících vědecko-výzkumných výsledků především v oblasti publikačních aktivit a posílit 

prestiž vědecké práce v oblasti ekonomických věd na fakultě. 

 

Cena děkana může být udělena za: 

 vynikající knižní nebo časopiseckou publikaci v oblasti ekonomických věd, která 

přináší nové poznatky, reprezentuje původní a dosud nepublikované výsledky 

výzkumu a svou odbornou úrovní představuje přínos pro příslušný obor,   

 vynikající ekonomickou učebnici, která pro daný obor znamená pedagogický přínos,   

 participaci v prestižní mezinárodní vědecko-výzkumné grantové soutěži, 

 vyžádanou prezentaci ve prospěch vědy na prestižních fórech renomovaných institucí 

z veřejného i soukromého sektoru. 

 

Podmínky přijetí návrhu: 

 

 Soutěže se může zúčastnit student, post-doc nebo akademický pracovník fakulty, který 

v době podání přihlášky nedosáhl věku 35 let. 

 Návrhy lze podávat na publikace, které byly publikovány nebo přijaty do tisku v roce 

podání návrhu (tj. v r. 2019), a za vědecko-výzkumné aktivity zahájené či proběhlé 

v roce podání návrhu, tj. v r. 2019. Konkrétní publikaci lze bez ohledu na stav jejího 

zveřejnění podat do všech ročníků a kategorií soutěže jedním autorem pouze jednou. 

 Návrh na ocenění podává vedoucí katedry, nebo akademický pracovník ESF 

publikující v oboru nominovaného díla či aktivity. 

 Součástí ceny je finanční odměna. 

 Součástí návrhu na udělení ceny jsou: 

- přihláška do soutěže, 

- doklad o díle (exemplář odborné knihy nebo odborného periodika, v němž byla 

publikace uplatněna, popř. oznámení o zařazení do tisku), nebo 

https://is.muni.cz/auth/do/econ/soubory/aktivity/vav/2019/ceny_dekana/Prihlaska_na_cenu_dekana_do_35_let.doc
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- doklad o řešení výzkumné aktivity (např. oznámení výsledků mezinárodní soutěže 

apod.) nebo o absolvování aktivity ve prospěch vědy. 

 

Návrhy do soutěže se předkládají prostřednictvím Oddělení pro vědu, výzkum, kvalitu  

a kvalifikace, a to do 31. prosince 2019.  

 

O udělení ceny rozhoduje děkan fakulty na základě doporučení odborné komise. Členem 

komise je proděkan pro vědu, výzkum, kvalitu a kvalifikace, další členy jmenuje děkan fakulty 

po vyhlášení soutěže. Udělení ceny je spojeno s finanční odměnou. Slavnostní předání ceny 

oceněným je součástí programu shromáždění akademické obce Ekonomicko-správní fakulty 

Masarykovy univerzity. 


